

Печатни погрѣшки. — Errata.

Страница. — Pages.	Колона. — Colones.	Редъ. — Lignes.	Вѣсто: — Au lieu de:	Чети: — Lire:
37.		9.	de Ihtiman	d'Ihtiman
37.		17.	Hadji-Hamza	Hadji-Amza
39.	9.	21.	Dragalvtzi	Dragalevtzi
39.	9.	39.	Gourmasovo	Gourmazovo
40.	9.	3.	Diyotino	Divotino
43.	9.	18.	Aktehe-Ibriam	Aktché-Ibriam
46.	9.	13.	Dobri-dol	Dobri-del
48.	1 & 9.	11.	d'urukleri	d'Urukléri
48.		16.	Доброжаларъ — Dobrodjalar	Доброжелари — Dobrojelari